

Информационное сообщение сайта www.infomed39.ru

Автор: Елена Олеговна

Адресат: Пионерская центральная городская больница

Текст сообщения:

Сегодня утром была у стоматолога Пионерской городской больницы Верещагиной. Хочу выразить ей и медсестре огромную благодарность за такое хорошее отношение к пациентам я еще и с маленькими ребенком была так они к нему таааакой хороший подход нашли. Доктор с большой буквы. Таких вежливых ,добрых ,культурных и чудесных специалистов в гос поликлиниках давно не осталось. Мы в пионерский переехали год назад и это первая в моей жизни поликлиника ,которая оставляет хорошее впечатление. Все доктора вежливы ,в Многопрофильной где мы проживали раннее врачи как собаки!!! Спасибо большое,что в Пионерском такие замечательные врачи.